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SVEUČILIŠTE U ZADRU 
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UPUTE ZA RAD AKADEMSKOM OSOBLJU VEZANO ZA COVID-191 
___________________________________________________________________________ 

 

Dnevno mjerenje temperature i praćenje pojave simptoma kod zaposlenika 

Svakodnevno, prije dolaska u ustanovu zaposlenici i studenti su obvezni izmjeriti tjelesnu 

temperaturu. Osobe s povišenom temperaturom (37,2°C) ne dolaze na posao, nego se 

javljaju liječniku obiteljske medicine. Također, ako imaju respiratorne simptome ili znakove 

drugih zaraznih bolesti, ne dolaze na posao, nego se javljaju liječniku obiteljske medicine. 

Poslodavca ili nadređenu osobu obavještavaju o svom stanju. 

 

S temperaturom, respiratornim simptomima i drugim simptomima zarazne bolesti nije 

dozvoljeno raditi niti dolaziti u prostore ustanove. 

 

Obveze djelatnika na radnom mjestu 

Na ulazu, hodnicima, pred uredima, predavaonicama, dvoranama i drugim prostorima 

postavljeni su dozatori s dezinficijensom za dezinfekciju ruku koje sve osobe koriste na 

sljedeći način: 

• sredstvo za dezinfekciju potrebno je u količini od 1 – 2 ml nanijeti na suhe i čiste 

dlanove (obično 1 potisak ili prema uputama proizvođača), 

• dlanove i područje između prstiju potrebno je protrljati dok se ne osuše, a sredstvo 

nije potrebno isprati, 

Potrebno je voditi brigu o dostatnoj upotrebi dezinficijensa za ruke te se javiti nadležnoj osobi 

u slučaju da je u dozatoru preostala manja količina sredstva za dezinfekciju kako bi se 

osigurao novi. 

 

Preporučuje se nošenje zaštitne maske u svim sveučilišnim prostorima. 

 

Nošenje maski ili drugih pokrivala za usta i nos preporučuje se za vrijeme održavanja nastave, 

konzultacija i ispita.  

                                                 
1 Upute su izrađene prema sljedećim dokumentima: Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku 

nastavu na visokim učilištima (sveučilišta, veleučilišta i visoke škole s obzirom na epidemiju COVID-19 

(20/05/2020); Preporuke za preddiplomsku, diplomsku i poslijediplomsku nastavu na visokim učilištima u 

razdoblju pandemije bolesti COVID-19 uz primjenu protuepidemijskih mjera (02/09/2020); Bolesti i stanja s 

povećanim rizikom (02/09/2020). 
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Nošenje maski osobito se preporučuje studentima, nastavnicima i drugim zaposlenicima s 

kroničnim bolestima (respiratornim, kardiovaskularnim, dijabetesom, malignim bolestima, 

imunodeficijencijama, osobama s većim tjelesnim/motoričkim oštećenjima). 

 

Prostorije se provjetravaju najmanje dva puta dnevno, ili se ostavlja otvoren prozor ako to 

vremenske prilike dopuštaju. 

 

Primjenjujemo načelo podijeljene odgovornosti kad je riječ o prozračivanju ureda, 

predavaonica i drugih sveučilišnih prostora i dezinficiranju radnih površina i rekvizita. 

 

 

Održavanje nastave 

Nastava se, u pravilu, održava na klasični način prema rasporedu sati u učionicama odjela, 

dvoranama za nastavu  i drugim sveučilišnim prostorima određenima za održavanje nastavnog 

procesa. 

Konzultacije i ispiti se, u pravilu, također održavaju neposrednom komunikacijom sa 

studentima uz pridržavanje fizičke udaljenosti i nošenje zaštitnih maski. 

U učionicama mjesta za sjedenje trebaju biti udaljena cca 2 m. Sve učionice ne mogu 

odgovoriti tom zahtjevu, pa preporučujemo dijeljenje studenata u dvije grupe, te da se 

primijeni skraćivanje nastavnog sata na 40 minuta i pauza od najmanje 10 min između dvije 

grupe.  

Odjeli koji izvode jednopredmetne studije mogu prilagoditi tijek odvijanja nastave u okviru 

svojih termina i dvorana i u skladu sa specifičnostima samih studijskih programa. 

Kod dvopredmetnih studija kolizije su neizbježne. Predlažemo suradnju pročelnika odjela, 

kao i nastavnika te dogovore oko stupnja fleksibilnosti i međusobne tolerancije glede 

mogućih kolizija.  

Predlažemo, također, da se direktna nastava, kad i ako je to moguće, zamijeni češćim 

konzultativnim radom s manjom skupinom studenata ili primjenom on-line metode. 

Predlažemo da nositelji kolegija i nastavnici na početku nastave upoznaju studente s 

očekivanjima od studenata prema zahtjevima i specifičnostima studijskog programa i 

očekivanim pravilima ponašanja studenata u sprečavanju širenja koronavirusa.  

Valja imati na umu da se studijski programi na Sveučilištu razlikuju (međunarodno regulirane 

profesije, obvezna stručna praksa i dr.) pa će se upute za specifične zahtjeve rješavati posebno 

kao i u proteklom semestru.  

Dogodi li se odsutnost jednog ili više nastavnika (zbog izolacije ili bolesti), preporučuje se 

izmjena rasporeda primjenom kumulativne nastave iz drugih kolegija. 

Pročelnik odjela zajedno s članovima Stručnog vijeća donosi odluke o korištenju on-line 

metode za kolegije kad i ako je to neophodno. 

Boravak studenata u prostorima Sveučilišta 

U sveučilišnim prostorima svima se preporučuje nošenje zaštitne maske, češće pranje ruku, 

redovito korištenje dezinficijensa za ruke. 
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Nastavnici i studenti brinu o prozračivanju učionica i ureda. 

Nije dopušten ulazak drugih osoba (primjerice zbog čišćenja, popravka ili donošenja hrane) u 

prostoriju sve dok studenti borave u prostoriji. 

Rad kod kuće 
Rad kod kuće odobrava Uprava Sveučilišta na temelju procjene opravdanosti zahtjeva 

djelatnika. 

Za sva dodatna pitanja obratite se Upravi Sveučilišta. 

 


